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令和７年７月熱海市教育委員会定例会 会議録 

 

〇令和７年７月２３日（水曜日） 

〇出席委員（５名） 

  教育長   水 野  秀 司 

  教育委員  木 田  真由美 

教育委員  栁 町  直 美 

教育委員  沓 間  智 彦 

教育委員  萩 原  敏 之 

〇事務局出席者 

  教育委員会事務局長      森 野  敦 

学校教育課長         相 磯  郁 子 

  専門監兼教職員指導室長    加 藤  悦 子 

学校教育課教育保育推進室長  佐 藤  織 絵 

学校教育課総務管理室長    小 島  輝 久 

生涯学習課社会教育室長    小 林  要 子 

生涯学習課文化交流室主幹   栗 木  崇 

図書館長           小 林  啓 一 

学校教育課教育保育推進室   水 口  恵 

  

 

開会 

開会時刻 午後３時００分 

 

 

１．教育長挨拶 

 

２．議事録署名人確認（木田委員・栁町委員） 

 議事録署名人を木田委員及び栁町委員にお願いする。 

 

３．報告事項 

 （１）学校教育課 

 （学校教育課長から説明） 

・教育委員会令和７年８月の行事予定について 

・認可保育所等（２・３号）の入所状況及び待機児童数について 

異議なしで承認された。 

 

 （専門監から説明） 

・令和７年度 諸調査・実態調査について 

質疑応答後承認された。 

 ［内容］ 

教育委員 P5の勤務時間・下校時刻について、中学校では下校時間が勤務時間より遅い

のはどうしてでしょうか。また、去年と比べ、下校時刻が早まっているのは早くする

傾向にあるのですか。また、泉小中学校だよりの回では部活動終了は 17時 45分とな

っているが、不一致はどうしてでしょうか。 
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専門監 下校時間は、生徒が校舎を出る最終の時間となっています。全体的に下校時刻

が早まっているのは、家庭で子どもと向き合う時間の確保や教員の働き方改革による

ところで、教員も子どもも過重負担にならないよう、ある程度授業時間が確保出来で

きた上で授業をカットして部活動を行っている学校が増えています。 

 泉中の時間の不一致は、中体連までは部活の時間が長くなっているため、そのためだ

と思います。 

教育委員 P6の⑤鍵っ子子供の数は、桃山小の比率が高いと感じますが、併設の学童を             

利用している子どもは何人くらいいるのでしょうか。 

 P7熱海中学の進路で「その他・未就職者含む」に２名いますが、現在の状況は確認し

ていますか。 

専門監 学童の人数は把握できていません。進路については、家庭の仕事の手伝いと把

握しています。 

教育委員 P7学区外中学校進学はどのようなことでしょうか。また、P14の宿題の量に

ついては、学年が上がるにつれ少なくなる傾向なのでしょうか。 

専門監 学区外進学は、転出・転居で学区が変わる子の数です。宿題の量について、本

来は自主学習で取り組む力をつけてもらいたいところがあります。しかし、宿題とし

て出さないとやらない子もいるため、宿題の量を少なく感じる子がいるのではと思い

ます。 

教育委員 以前は自主学習を提出させていたが、今はさせてないのでしょうか。 

専門監 しっかりした確認はとれていないですが、それぞれで取り組んでいると思いま

す。 

教育委員 P8SNSで苦しい思いをしたことがあると答えているが、内容を把握しています

か。 

専門監 YouTubeなどで怖い映像を観たと把握しています。 

教育委員 P6⑤鍵っ子子供の数は、実際は持っているけど使わないなど当てはまらない

子どももいますか。 

専門監 曜日によって自分で鍵をあける日があるなどの様々な状況があるようです。 

教育委員 P17ヤングケアラーが中三で急激に増えているが、この学年の保護者になにか

あったのですか。 

専門監 下の兄弟が小学生になり面倒をみたり、子どもだけの時間を増やしたりと中学

生になると下の子の面倒を見ることが増えているのではないかと思います。 

教育委員 宿題を出したが、やっていないときの対応はあるのでしょうか。 

専門監 理由の聞き取りや休み時間に取り組む対応をしています。 

教育委員 宿題は先生にも負担になっているのでしょうか。宿題はどのような形で出さ

れているのでしょうか。 

専門監 中学校は教科ごとなので、重ならないように調整は多少されていると思います

が、継続して力をつけていくものは、一定期間を設けて課題を出したりしています。

課題を出した以上は、その後の見取りも重要なので、先生の負担にならないかと言わ

れれば、先生にお願いしている状況です。 

 

・令和７年度夏季休業中の生徒指導及び教職員の勤務・服務ならびに校舎施設等の管理につ

いて 

質疑応答後承認された。 

 ［内容］ 

  教育委員 スマホのフィルタリング機能の使用状況など確認がとれるといいと思いま
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す。 

教育委員 スマホだけではなく、ゲーム機でもインターネットが利用できるので、注意

喚起の文書を発信する際には、スマホだけではなくゲーム機についても記載をしたほ

うが良いと思います。 

 

 （２）生涯学習課 

（文化交流室主幹から説明） 

・令和７年６月文化施設入館者数について 

異議なしで承認された。 

   

 （３）図書館 

  （図書館長から説明） 

  ・令和７年８月の行事予定について 

  ・各階の特集・企画展示コーナー 

  ・令和７年６月の利用実績について（本館・電子図書館・移動図書館） 

  ・開館１１０周年記念講演について 

質疑応答後承認された。 

［内容］ 

  教育委員 涼みどころの利用状況を教えてください。 

  図書館長 SDGsの取り組みで給水はマイボトルにしているため、正確なカウントができ  

ないが利用者はおり、観光客の利用もあります。HPや入口に案内を掲載しています。 

  教育長 他の図書館と違うもてなしの取り組みなので、わかりやすく紹介や広報をして

ください。 

  教育委員 １１０周年記念講演の広報はどのようにする予定ですか。 

  図書館長 広報あたみ、報道、新聞、ホームページ、SNSを考えています。 

 

４．協議事項 

（１）学校教育課 

 （事務局長から説明） 

・熱海市教育振興基本計画（兼教育大綱）の改訂について 

質疑応答された。 

 ［内容］ 

教育委員 以前は、スポーツ活動の推進の部分で部活動の地域への移行を進めるとあっ

たが、地域連携や地域展開へと表現が変わったとらえ方でよいですか。 

事務局長 地域移行は、地域に任せるイメージだったが、熱海市の場合、専門的にやっ

ている方や環境が整わないこともあり、国も連携や地域と協力をしながらやっていく

地域展開という名称に変更してきているため、表現の修正を行いました。。 

教育委員 P27の専門的知見を有するものに公認心理師の追加がされているが、今後追加

される考えでよいのでしょうか。 

事務局長 国の方針も変わったことから、追加をさせていただいた。 

教育委員 公認心理師の有資格者が少ないと思うので、この先奨学金制度など、この資

格をとってくれる方をいれるのもよいのではないかと思います。 

事務局長 ご指摘の通り、公認心理師は少なく、連携機関などと委託契約を結んでお願

いできればと思っています。 

教育委員 P5の幼児教育保育情報発信数というのはどういうことですか。これは、情報   
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を発信することによって KPIとして重要なことなのでしょうか。 

 P13の子どもたちの自己肯定感について、日本の調査結果は極めて低い状況とあります

が、熱海市は非常に高く、基準は同じなのでしょうか。 

 P22の朝食や睡眠時間について、保護者アンケートとありますが、回答率は 100%なの

か、あまり回答されていないのかどのような状況なのでしょうか。 

事務局長 幼児教育保育情報の発信数というのが、KPIとして適正かは難しい部分である

が、有益な情報が発信されることでこの目標を定めています。 

 自己肯定感については、全国学力学習状況調査の項目の調査結果となっています。非

常に熱海の子どもたちは自己肯定感が高いと思います。 

 保護者アンケートについては、新しく設定した項目になるので、令和７年度から数値

が入ります。 

 

 

 閉会時刻 午後４時４５分 


